

Nr. Crt.	Interval/ Stație/ Haltă/ Haltă de mișcare	Denumire mijloc fix	Caracteristici constructive				
			Tip Structură	Închideri	Compartimentări	Acoperiș și învelitoare	Pardoseli
1	Jilava	Clădire călători	Pereți portanți din zidărie de cărămidă, de 42cm grosime și 28cm grosime. Planșeul din lemn, cu centuri din beton sau planșeu din beton armat.	Pereții portanți din zidărie, tâmplării din lemn (uși și ferestre) și PVC, tâmplăriei prevăzută cu grilaje metalice de protecție	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	Mozaic, parchet, gresie, etc.
		Clădire CED	Pereți portanți din zidărie portantă de cărămidă de 37.5 și 25cm grosime, prevăzută cu stâlpișori din beton armat. Planșee din beton armat monolit, alcătuite din centuri, grinzi și plăci; planșee speciale pentru a susține pardoselile flotante	Pereți portanți, tâmplării metalice (uși și ferestre în zona echipamentelor electrice) și din PVC cu geam termopan (restul clădirii)	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Mozaic, dușumea, parchet, gresie antiacidă, etc.
		Cazarmă+Dormitor și magazie scule	Pereți portanți din zidărie de cărămidă. Planșee de beton armat monolit, cu grinzi și centuri din beton	Pereți portanți, prevăzuți cu tâmplării din lemn sau PVC cu geam termopan	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Mozaic, dușumea, parchet, linoleum, etc.
		WC Public	Pereți portanți din zidărie simplă de cărămidă de 25cm grosime, iar aripile de protecție intrări sunt zidărie simplă de 12.5cm grosime	Pereți portanți de zidărie exteriori, cu placaj ceramic, prevăzuți cu tâmplării de lemn sau metalice	Pereți ușori din zidărie de cărămidă, uși metalice	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	
		District 8+Locuință picher	Pereți portanți din zidărie de cărămidă, planșee de beton armat monolit, cu grinzi și centuri din beton	Pereți portanți exteriori, prevăzuți cu tâmplării din lemn la parter și PVC cu geam termopan la etaj	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Mozaic, dușumea, parchet, linoleum, etc.
		Paserelă km 8+484	Grindă prefabricată precomprimată din beton. Două deschideri de 21.10m, respectiv 18.10m. Grinda prefabricată are înglobate antretoazele de capăt și placa ce susține calea.	-	-	-	-
2	Vidra	Clădire călători	Pereți portanți din zidărie de cărămidă de 42cm și de 28cm. Planșee peste parter din lemn, cu centuri din beton. Planșeu din bolțișoare de cărămidă și profile metalice peste subsol	Pereți portanți exteriori, tâmplării din lemn (uși și ferestre) și PVC, prevăzută cu grilaje metalice de protecție	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Șarpantă de lemn, învelitoare din tablă zincată	Mozaic, parchet, gresie, etc.
		Clădire CED	Pereți portanți din zidărie din blocuri ceramice tip GVP de 36.5, 30 și 25 cm, prevăzută cu stâlpișori din beton armat și centuri din beton armat monolit. Planșee din beton armat monolit, alcătuite din centuri, grinzi și plăci; planșee speciale pentru a susține pardoselile flotante	Pereții portanți exteriori, tâmplării metalice (uși și ferestre în zona echipamentelor electrice), din PVC cu geam termopan și din lemn	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Mozaic, parchet, dușumele, ciment sclivisit, gresie antiacidă, pardoseală flotantă etc.
		WC Public	Pereți din zidărie de cărămidă plină fără sâmburi din beton armat Planșeul peste parter este format din placă și centuri din beton armat	Pereți portanți exteriori, tâmplării din lemn (uși și ferestre)	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	-
3	Mihai Bravu	Clădire călători	Pereți portanți din zidărie de cărămidă de 42cm, de 28cm. Planșeele din beton armat, mixt metal - beton armat și planșee din lemn	Pereți portanți exteriori, tâmplării din lemn (uși și ferestre)	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	Mozaic, parchet, dușumea, linoleum, etc.

**Anexa nr. 3.4.1. Caracteristici constructive
Constructii civile în stații, inclusiv instalațiile aferente**

		Clădire CED	Pereți portanți din zidărie din blocuri ceramice tip GVP, de 30 și 25cm, prevăzută cu stâlpișori din beton armat. Planșee din beton armat monolit, alcătuite din centuri, grinzi și plăci; planșee speciale pentru a susține pardoselile flotante; planșee din beton armat monolit – parțial, și parțial din fâșii prefabricate	Pereți portanți de zidărie, prevăzuți cu tâmplării metalice	Zidării portante de 25cm și 30cm, tâmplării metalice	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Mozaic, parchet, dușumele, ciment sclivisit, gresie antiacidă, pardoseală flotantă etc.
		WC Public	Pereți portanți din zidărie simplă de cărămidă de 25cm grosime, iar aripile de protecție intrări sunt zidărie simplă de 12.5cm grosime	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	Pereți ușori din zidărie de cărămidă, uși din lemn	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	-
		Cheu încărcare-descărcare	Ziduri de sprijin perimetrare, rampa de acces și platforma rutieră (circulabilă) din beton. Suportul interior al pereților și al platformei sunt umpluturi de pământ și diverse materiale	-	-	-	-
4	Băneasa Giurgiu	Clădire călători+CED	Structura de rezistență este mixtă. Cadre de beton armat cu stâlpi și grinzi, cu planșeu cu grinzi și stâlpii din beton armat, zidărie de cărămidă, cu planșee pe grinzi și centuri din beton armat	Pereți portanți exteriori, tâmplării din lemn (uși și ferestre) sau metal	Zidărie de cărămidă	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Ciment sclivisit, mozaic, gresie, linoleum
		WC Public cu economat	Zidărie din cărămidă cu goluri fără sâmburi din beton armat. Planșeu format din placă și centuri din beton armat	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	-	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	-
		Cazarmă L+District km 47+200	Zidărie din cărămidă plină fără sâmburi din beton armat. Planșeu pe grinzi și centuri din beton armat	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	Zidărie de cărămidă, uși din lemn	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă metalică tip „lindab”	Ciment sclivisit, mozaic, gresie, linoleum.
		Magazie lemne+Cheu încărcare-descărcare	Zidărie din cărămidă plină fără sâmburi din beton armat – magazie Pereți laterali din beton simplu și zidărie cu blocuri din beton simplu. În interiorul pereților, rampa este constituită din pământ cu blocuri din beton compactate. Planșeu din dale de beton	-	-	Șarpantă de lemn pe o structură din ferme metalice, învelitoare din tablă	-
5	Daia	Clădire exploatare+CED	Structura de rezistență este mixtă. Zidărie de cărămidă, cu planșee pe grinzi și centuri din beton armat și cadre de beton armat cu stâlpi și grinzi	Zidărie de cărămidă	Zidărie de cărămidă	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Ciment sclivisit, mozaic, linoleum
		WC Public cu economat	Zidărie din cărămidă plină fără sâmburi din beton armat. Planșeu format din placă și centuri din beton armat	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	-	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	-
		Cabină pază barieră km 56+210	Zidărie din cărămidă plină fără sâmburi din beton armat. Planșeu format din placă pe centuri din beton armat	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	-	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Ciment sclivisit, mozaic, gresie, linoleum
6	Frătești	Clădire călători	Structura de rezistență este mixtă. Zidărie de cărămidă, cu planșee pe grinzi și centuri din beton armat și cadre de beton armat cu stâlpi și grinzi	Zidărie de cărămidă	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	Ciment sclivisit, mozaic, gresie, linoleum
		WC Public	Zidărie din cărămidă cu goluri fără sâmburi din beton armat. Planșeu format din placă și centuri din beton armat	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	Zidărie de cărămidă, uși din lemn	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	-

**Anexa nr. 3.4.1. Caracteristici constructive
Constructii civile în stații, inclusiv instalațiile aferente**

		Magazie lemne	Zidărie din cărămidă plină fără sămburi din beton armat	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	-	Șarpantă de lemn pe o structură din ferme metalice, învelitoare din tablă	
7	Giurgiu Nord	Clădire călători	Pereți din zidărie de cărămidă. Planșee din beton armat, casetat cu nervurile dispuse pe diagonală	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării din lemn	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Mozaic, parchet, gresie, etc.
		Locuință picher km 63+625	Zidărie de cărămidă fără elemente din beton, stâlpișori sau centuri. Planșeu pe structură de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	Tâmplării din lemn	Șarpantă de lemn cu învelitoare din țiglă ceramică	Mozaic, linoleum, parchet
		Magazie km 63+510	Zidărie din cărămidă plină fără sămburi din beton armat	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Scândură
		Magazie km 63+515	Zidărie din cărămidă plină fără sămburi din beton armat. Planșeu pe structură de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Pământ amestecat cu pietriș
		Magazie km 63+525	Zidărie de BCA fără elemente din beton, stâlpișori sau centuri	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Mortar de ciment
		Magazie km 63+600	Zidărie de cărămidă fără elemente din beton, stâlpișori sau centuri. Planșeu pe structură de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Scândură
		Magazie km 63+825	Zidărie de cărămidă fără elemente din beton, stâlpișori sau centuri	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Ciment sclivisit
		Clădire coletărie și mesagerie+Cheu încărcare-descărcare	Zidărie de cărămidă. Planșeu pe grinzi de lemn și planșeu din beton armat	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică și planșeu din beton cu învelitoare din tablă cutată	Mozaic, linoleum
		Magazie atelier SCB km 63+584	Zidărie de cărămidă, fără elemente de beton, centuri, grinzi, stâlpișori, planșeu pe grinzi de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă	Mozaic, linoleum sau scândură de lemn
		Clădire remiză PSI	Zidărie de cărămidă, fără elemente de beton, centuri, grinzi, stâlpișori, planșeu pe grinzi de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă lisă	Mozaic
		Cabină acari	Zidărie de cărămidă, fără elemente de beton, centuri, grinzi, stâlpișori, planșeu pe grinzi de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă de lemn cu învelitoare din țiglă ceramică	Gresie
		Cabină coloană manevră nr. 1	Zidărie de cărămidă, fără elemente de beton, centuri, grinzi, stâlpișori	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă din lemn cu învelitoare din tablă lisă	Ciment sclivisit
		WC Public	Zidărie de cărămidă, fără elemente de beton, centuri, grinzi, stâlpișori, planșeu pe grinzi de lemn	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Șarpantă de lemn cu învelitoare din țiglă ceramică	Ciment sclivisit
8	București Progresu	Clădire călători km 5+750	Pereți portanți din zidărie de cărămidă de 37.5cm grosime, respectiv de 25cm grosime. Stâlpi din zidărie de cărămidă de 37,5x50cm la copertină. Planșee din beton armat	Pereți portanți exteriori, tâmplării din lemn (ferestre) și tâmplării PVC (uși și ferestre)	Pereți portanți interiori și pereți ușori de zidărie, uși din lemn	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	Mozaic, parchet, gresie, linoleum, dușumea, etc.
		WC Public	Zidărie din cărămidă cu goluri verticale cu sămburi din beton armat. Planșeul din placă și centuri din beton armat	Zidărie de cărămidă, tâmplării din lemn	-	Tip "terasă", învelitoare din materiale bituminoase multistrat	-
		Cazarmă	Pereți portanți din zidărie simplă de cărămidă de 25cm grosime	Pereți portanți de zidărie exteriori, tâmplării simple din lemn	-	Șarpantă de lemn	-

**Anexa nr. 3.4.1. Caracteristici constructive
Constructii civile în stații, inclusiv instalațiile aferente**

		Cabină acari nr. 1	Pereți portanți din zidărie de cărămidă de 20cm grosime și stâlpișori din beton armat	Tâmplării din lemn	-	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	Dușumea
		Cabină acari nr. 3	Pereți portanți din zidărie de cărămidă de 20cm grosime și stâlpișori din beton armat	Tâmplării din lemn	-	Șarpantă de lemn, învelitoare din țiglă ceramică	Dușumea